



ZÁKÁNSZÉKI

XV. évfolyam 5. szám 2005. szeptember 20.

KIS ÚJSÁG

Zákányszék Község ingyenes, információs kiadványa

XI. ZÁKÁNSZÉKI FALUNAP
2005. szeptember 24. szombat

- 09.00** Ünnepi szentmise a templomban
A misét celebrálja: CSEH ZOLTÁN plébános
- 10.00** Falunapi megnyitó ünnepség a Művelődési Házban
Kitüntetések, elismerések átadása. Ünnepi műsort a helyi művészeti csoportok adják.
- 11.30** Fotó és festménykiállítás az Iskolában
Fotók a 100 évvel ezelőtti BORSZÉKRŐL;
BARKOS BEÁTA tűzzománcai,
GYENES KÁLMÁN sportfotói,
SZÁSZ GYULA festményei,
A kiállítást megnyitja Deme Józsefné, az Általános és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója.
- 10.00** Gyermekfoglalkozások az Iskola előtt a Vackor buszban.
Kézimunkázás, ügyességi játékok
- 14.00** Fogathajtó bemutató a Vásártéren
Meghívott hajtók részvételével
- 16.00** Gyermekszínház "Sül a banya" címmel
Gyermekmesék modern könnyűzenei stílusban
- 17.00** GÁSPÁR LÁSZLÓ koncert a sportsarnokban
Belépés ingyenes
- 18.30** A ZSERBÓ együttes előadása
Híres operett slágerek könnyűzenei stílusban, belépés ingyenes
- 20.00** Bál hajnalig, a sportsarnokban a zenét a BOHÉM FIÚK szol-
gáltatják. Belépés ingyenes
- 22.00** TÚZIJÁTÉK

EGYÉB TUDNIVALÓK:

- Egész nap mutatványosok, bazárosok; SKODA és KIA autókiállítás.
→ Étkezési lehetőség önköltségesen a sportsarnokban működő büfénél, vásárolható ételek: sertés flekken + köret, csirkecomb filé roston + köret 800 Ft-os áron, előrendelés a Nyárfás vendéglőben vagy a 06-30-2691276 telefonon.
→ Ugráló vár a gyermekeknek, mely egész nap ingyen használható a gyermekek számára.
→ Délután borkóstoló a sportsarnok előtt.
→ 14.00 órától tombola, folyamatos nyerési lehetőség.
Tombola felajánlásait a Teleházban fogadjuk.
→ A sportsarnokba a belépés díjtalan, asztalfoglalás érkezési sorrendben!

TÁMOGATÓINK: A KÖZSÉG VÁLLALKOZÓI ÉS LAKOSAI, TOVÁBBÁ AZ IKESZ AUTÓ KFT.**Mindenkit szeretettel vár a
RENDEZŐSÉG****A tartalomból:**

In memoriam Kati
Doktornő 2.oldal
* * * *

Egészségügyi ismertető 3.oldal
* * * *

A Takarékszövetkezet
tájékoztatója 5-6.oldal
* * * *

Makra Márti riportjai 7.oldal
* * * *

FIGYELEM!
Gondozónőt keresünk,
állandó munkára!
Érd.: id. Frank Ferenc
Szegfű J. u. 69
62/290-260

KÖVETKEZŐ SZÁMUNK**OKTÓBER 20-ÁN****JELENIK MEG!****FUSSUNK
EGYÜTT!**

Szeptember 12-től
minden
hétfőn este 18 órától egészség-
megőrző kocogás indul az
egészségterv keretén belül.
Gyülekező: 17:45-kor az I. sz.
Orvosi Rendelő előtt (dr.
Sebestyén B.)
Minden korosztályt
szeretettel várnak a
szervezők!
Találkozunk hétfő esténként!

INVITÁLÁS A XI. ZÁKÁNYSZÉKI FALUNAPRA

A helyi FALUNAPOK történetében elérkeztünk a második 10 éves ciklus kezdetéhez. Elmondhatjuk, hogy az évek során az egyik legrangosabb rendezvényünké vált ez az ünnepség.

Mint a korábbi években, úgy ebben az esztendőben is van különlegessége a FALUNAP-nak. A különlegesség az, hogy ez év augusztusában, a BORSZÉKI NÁPOKON írtuk alá a két település közötti TESTVÉRTELEPÜLÉSI MEGÁLLAPODÁST, így az idei FALUNAPUNKON köszönthetjük először ebben a minőségben BORSZÉK Város küldötteit.

Tisztelettel arra kérem kis falunk lakóit, hogy az ünnephez méltóan - úgy, mint a korábbiakban - csinosítsák portájukat, lakókörnyezetüket, és vegyenek részt a programokban, ünnepeljük együtt a szép hagyományá vált FALUNAPUNKAT.

Dr. Kovács József
polgármester

Egészségügyi ismertető

Az idén, 2005. október első hetében is megtartjuk ZÁKÁNYSZÉKEN az immár hagyományosnak számító Egészségvetet.

A program most formálódik. Szándékaink szerint az idén is háziiorvosi- és szakorvosi szűrővizsgálatok, ismeretterjesztő előadások, esetleg (amennyiben a már működő életmód klubjaink tagjai akarják) klubfoglalkozások szerepelnek majd a programban.

A mostani "egészségterv pályázat", és egy alapítványi pályázat súlyponti témaköre az egészséges táplálkozásra nevelés és a szabadidős mozgásformák népszerűsítése. Ennek jegyében szeptember 12-én indul a "FUTÓ HÉTFŐK - FALUFUTÁS-KOCO GÁS-SÉTÁLÁS" rendezvénysorozata minden korosztálynak! Találkozás a hetek első napjain 18 h-kor a József A.-Petőfi u. sarkán. Útvonal: az AGROSAROK-HÁZ-ig és vissza. (Idősebbek és gyengébb fizikai állapotúak lassúbb ütemben is teljesíthetik!!!) Szeretnénk elindítani egy idősebbek számára is nyitott úszótanfolyamot Honti Tamás tanár úr szervezésében.

A végleges és teljes programot a közterületekre kitett plakátokon, hirdetésekben fogjuk tudatni a lakossággal.

A szervező bizottság nevében tisztelettel:

Dr. Sebestyén Balázs

In memoriam Kati Doktornő

Jelentős veszteség érte Zákányszék lakosságát 2005. szeptember 07-én este. Hosszú, súlyos, türelemmel viselt szenvedés után eltávozott közülünk Dr. Zombori Katalin fogorvos - a falu "Kati Doktor-nője".

1972. nyarán kapott fogorvosi diplomát "summa cum laude, azaz minden dícsérettel" minősítéssel Szegeden - a később is igen nagyra tartott Alma Mater orvosi karán. Iskolájával azután is szoros kapcsolatokat ápolt, rendszeresen bejárta továbbképzésekre, a kért konzíliumok révén gyakorta kikérte professzorai véleményét. A diploma megszerzését követően közvetlenül a Rendelőintézetben kezdett dolgozni, de pár hónap után már Zákányszéken folytatta hivatását. Mondhatni e község jelentette egész életpályáját (pedig Biacsi "Atya" nem jósolta kezdetben ezt ilyen hosszúra). Ő szervezte meg nálunk az önálló fogorvosi szolgálatot, s az iskola fogászat beindítása is nevéhez fűződik. Fiatal éveiben a községben is lakott, s mindvégig barátián jó kapcsolatokat ápolt a legtöbb zákányszéki családdal. 1979. májusában szakvizsgázott szintén kiváló minősítéssel. Ekkor már munkáján kívül gyakorló feleség és édesanya is volt az ilyenkor szokásos többletterhekkkel.

1996. szeptemberéig közalkalmazottként, azután pedig 2003-ig vállalkozóként szolgálta községünk lakosságát. Szinte észre sem vettük nyugdíjba menetelét, mert sokat kijárt ezután is helyettesíteni a praxisát átvett kislányát. Jó orvos, jó és életvidám Ember, nagyszerű kolléga volt mindvégig. Még emlékszem anekdotáira, történeteire, vicceire, de kételyeire is a közalkalmazotti státusz feladása kapcsán. Bár volt benne is némi félsz, végül igen határozottan belevágott a vállalkozás megindításába. Ez a határozottság mindvégig teljes mértékben jellemezte Őt. Amikor tudomást szereztem betegségéről, e határozottságban reménykedtem csupán a kór elleni harcában. Titkon bíztam családjá és környezete szeretetének erejében is, s reméltem, hogy unokája iránti imádata meghatványozza majd akarátát. Sokáig úgy is látszott, így is történik. Ez a nyár azonban mind nehezebb napokat hozott. Végül sajnos megszűnt dobogni e hazafias szív, e hívő lélek megtért Istenéhez. Legyen neki könnyű az alsóvárosi föld! Ígérem megőrizzük emlékét legjobb emlékezetünkben!

Dr. Sebestyén Balázs
házi orvos

ORVOSI ELLÁTÁS RENDJE ZÁKÁNYSZÉKEN

I.sz. Házi orvosi Rendelő - Zákányszék, Dózsa Gy.u.70. ☎.:590-050 és 30-606-2371

(dr. Mester Lajos, elérhető munkanapokon 07-15 h)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páratlan heteken (szeptember 12-16-ig és szeptember 26-30-ig, október 06-07-én helyettesítés miatt!!!, majd október 10-14-ig) 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig.

II.sz. Házi orvosi Rendelő - Zákányszék, József A.u.38. ☎.:290-509 és 30-606-2354

(dr. Sebestyén Balázs, elérhető munkanapokon 07-15 h)

Rendelés: bejelentkezett- és területi ellátás alá tartozó betegeknek munkanapokon 8-12 h és páros heteken (augusztusban végig, szeptember 19-23-ig és október 03-05-ig) 15 - 16 h-ig is, valamint ezen napokon elérhető 17 h-ig. Október 06-07-én és október 10-én (esetleg 11-én is) azonban szabadságon van!

Sürgősségi orvosi ügyelet: Munkanapokon 17 h - másnap 07 h-ig, valamint szabad-, vásár- és ünnepnapokon 07 h - másnap 07 h-ig Mórahalom Mentőállomás Kölcsey u.2. (A Vízművek mellett, a DÉMÁSZ Kirendeltséggel szemben) ☎.:280-592

Kérjük csak indokolt esetben vegyék igénybe!!! (A "sürgősségi orvosi ügyelet"-et indokoltan veszi igénybe az, akinek az ellátás elmaradása, vagy késedelme miatt élete veszélybe kerülne, esetleg fenyegetne egészségének károsodása!)

Dr.Sebestyén Balázs

Kirándulást szerveztünk Hajdúszoboszlóra....

Az előző évekhez hasonlóan idén augusztus 14-én (vasárnap) szervezték meg a Teleház munkatársai az egy napos hajdúszoboszlói Auqapark látogatást.

Először úgy tűnt, hogy a hűvösre fordult időjárás miatt elmarad a kirándulás, de aztán az indulás előtt pár nappal mégis összegyűlt 41 fürdőzni vágyó. Az utasok többsége Zákányszékről került ki, de három szegedi lakos is értesült a kirándulásról, akik Szegeden szálltak fel a buszra.

Ezúton szeretnénk megköszönni a kis csapat összes tagjának, hogy részt vett a kiránduláson és türelemmel, jó humorral végigbuszozta azt a majd 520 kilométeres távot.

Ígérjük jövőre is összefogjuk a strandolókat, de akkor július közepén sort kerítünk az útra és közelebbi úti célt választunk .

Zákányszéki Teleház




A Déli-Farm Kft és a Fertilia Kft.

Őszi műtrágya kínálata

NPK 15-15-15%, NPK 0-10-28%,
Ammóniumnitrát, Kálics, Szuperfoszfát
50 és 10 kg-os kiszerelésben

Vetőmagok
árpa, búza, rozs, tritikálé, lucerna, fűmagok, stb.
valamint
szarvasmarha tartáshoz tejpotló borjútápszerek,
ásványi kiegészítők, premixek forgalmazása.

Déli-Farm Kft.
Szeged-Kiskundorozsma, Kettőshatári út 6.
Telefon: 62-556-120, 556-130, mobil: 30-604-2772

Falugazdász tájékoztatása!

Felhívom azon termelők figyelmét, akik 2005. január 1-től kezdődően bármikor is hizósértést adtak le, hogy az 1800 Ft/ db támogatás igényléséhez az igazolást a fogadóóránban átvenni szíveskedjenek.

Ügyfelfogadási napok:
Hétfő, kedd: 8-16 óráig
Csütörtök: 10-16 óráig

Az igényléshez szükséges a felvásárlási jegy.

Pálfi István
Falugazdász

Kedves Ügyfeleink, Tisztelt Zákányszéki Lakosok!

A Mórahalom és Vidéke Takarékszövetkezet 1957 óta nyújt pénzügyi szolgáltatásokat Zákányszéken. A mai fejlődő, rohanó világban elengedhetetlen ezek megismerése, folyamatos figyelemmel kísérése. A jövőben a Zákányszéki Kis Újság hasábjain megismertetjük Önöket néhány szolgáltatásainkkal, illetve termékeinkkel.

Ebben a hónapban az építkezők, lakásvásárlók könnyebb eligazodása érdekében összefoglaljuk a Takarékszövetkezetünkönél elérhető állami támogatású lakáscélú kölcsönök és állami támogatások igényléséhez szükséges alapismereteket.

A lakáscélú állami támogatások formái:

- Lakásépítési és vásárlási kedvezmény
- Fiatalok otthoneremtési támogatása
- Kiegészítő kamattámogatású kölcsön
- Fészekrakó program keretében fiatalok lakáskölcsönéhez állami kezességvállalás

Lakásépítési és vásárlási kedvezmény

Állami támogatásként lakásépítési (vásárlási) kedvezmény illeti meg az igénylőt a vele közös háztartásban élő, általa eltartott és a felépített, illetőleg megvásárolt lakásba vele együtt beköltöző gyermeke és más eltartott családtagja után az építési költség (vétélár) megfizetéséhez.

Kedvezmény nyújtható

- Új lakás felépítése, a családi vagy ikerház emeletráépítésnek nem minősülő tetőtér-beépítésének a kivételével.
- Három vagy több gyermeket eltartó esetében használt lakás vásárlására
- Értékesítés céljára újonnan felépített és felépített lakás megvásárlására
- Olyan építési munkákra, amelyek eredményeképpen ötven százalékot elérő arányban az igénylő tulajdonában lévő lakása, az épület alapterületének növelésével legalább egy lakószobával bővül.

A kedvezmény összege az eltartott gyermekek számának függvényében változik.

Fiatalok otthoneremtési támogatása

A támogatásra jogosultak 2005. februártól a gyermeket nevelő, 35 év alatti házastársak, élettársak vagy egyedülálló személyek a használt lakás vásárlásához szükséges önerő növelése érdekében, amennyiben az ingatlan vételára nem haladja meg Budapesten és megyei jogú városokban a 12 millió forintot, vidéken a 8 millió forintot.

A támogatás összege az eltartott gyermekek számának függvényében változik.

A fiatalok otthoneremtési támogatásának összege nem haladhatja meg az adásvételi szerződés szerinti vételár 80%-át.

Fészekrakó kölcsön fiataloknak

A 30 év alatti fiatal házaspárok, élettársak, gyermeküket egyedül nevelő személyek lakást vásárolhatnak, építhetnek a lakáshitelhez kapcsolódó állami készfizető kezesség biztosításával. Az ingatlan ára, illetve építési költsége nem haladhatja meg budapesti és megyei jogú városban használt lakás vásárlása esetén a 12 millió forintot, új lakás vásárlása vagy építése esetén a 15 millió forintot (áfával együtt, telekhányad nélkül), más településeken használt lakás vásárlása esetén a 8 millió forintot, új lakás esetén a 12 millió forintot.

Kiegészítő kamattámogatású kölcsön

Kiegészítő kamattámogatást vehet igénybe a 30 millió forintot meg nem haladó (telekár nélkül számított)

(folytatás az 5. oldalon)

(folytatás a 4. oldalról)

összegű általános forgalmi adót tartalmazó építési költségek vagy vételár esetén, új lakás építésére vagy értékesítés céljára felépített új lakás megvásárlására a házaspár, ha legalább az egyikük támogatott személy, vagy gyermeket nevelő támogatott személy. A lakás vásárlásához vagy építéséhez felvett, legfeljebb 15 millió forint összegű kölcsön kamatainak megfizetéséhez a futamidő első 20 évében vehető igénybe a kiegészítő kamattámogatás. Az igénylők tulajdoni hányada az új lakásban legalább 50%-ot el kell érjen.

Állami kezességvállalással nyújtott kiegészítő kamattámogatású kölcsönök

Köztisztviselők, közalkalmazottak, honvédség, fegyveres testületek hivatásos állományú tagjai, bírák, ügyészek, igazságügyi dolgozók állami kezességvállalás mellett kedvezményes kölcsönt vehetnek fel új lakásépítésre, vásárlásra.

A közvetlen támogatások nyújtásának közös feltételei

Lakás építéséhez, vásárlásához, állandó használati jog megszerzéséhez közvetlen támogatások akkor igényelhetők, ha az igénylőnek, házastársának, élettársának és kiskorú gyermekének, valamint a vele együttköltöző családtagjainak lakástulajdona, állandó lakáshasználati joga vagy önkormányzati tulajdonban lévő, illetőleg szolgálati jogviszonyhoz vagy munkakörhöz kötött lakásra bérleti jogviszonya nincs, vagy arról érvényesen írásban lemondott és a bérbeadó azt írásban elfogadta. Közvetlen támogatás akkor is igényelhető, ha az igénylőnek, házastársának, élettársának, kiskorú gyermekének, valamint a vele együtt költöző családtagjának együttesen legfeljebb 50%-os tulajdoni hányada van egy olyan lakásban, amely tulajdonközösség megszüntetése vagy öröklés útján került a tulajdonukba, vagy a tulajdonában lévő lakása lebontását a települési önkormányzat jegyzője elrendelte vagy engedélyezte, vagy a lakás több mint két éve öröklés vagy ajándékozás jogcímén haszonélvezettel terhelten került a tulajdonába és haszonélvező bent lakik.

A méltányolható lakásigény mértéke az igénylő és a vele együtt költöző családtagok számától függően a következő:

- 1-2 személy esetében: legalább 1 és legfeljebb 3 lakószoba.
- 3 személy esetében: legalább 1,5 és legfeljebb 3,5 lakószoba.
- 4 személy esetében: legalább 2 és legfeljebb 4 lakószoba.

Minden további személy esetében fél szobával nő a lakásigény mértékének felső határa. Három vagy több gyermeket nevelő család esetében a lakásigény mértékének felső határa minden további személy esetében egy szobával nő.

Az új lakás építése vagy építtetése, lakás bővítése, korszerűsítése, akadálymentesítése esetén a költségvetés 70%-ról számlát kell bemutatni. Új lakás vásárlás esetén a teljes vételárat számlával kell igazolni.

Reméljük ezen információk segítettek e termék megismerését, Zákányszéken a kirendeltségünkön és a Takarékszövetkezet szegedi, mórhalmi, ástothalmi, domaszéki kirendeltségein munkatársaink bővebb felvilágosítást is adnak Önnek, az érdeklődőknek pedig az építkezések/vásárlások finanszírozását megoldják. A következő Zákányszéki Kis Újság hasábjain a lakossági bankszámláról és az ahhoz kapcsolódó szolgáltatásainkról olvashatnak.

Felhívjuk figyelmüket a Takarékszövetkezet START Őszi kedvezményes akcióira:

- hozzon folyószámlájához 3 megbízást és mi 3 hónapig nem számítunk fel zárlati költséget
- ha most nyit Életciklus betétet az első havi befizetését mi teljesítjük 5.000,- Ft erejéig.
- igényeljen bankkártyát, most az első éves kártyadíjat átvállaljuk
- Fundamenta - Lakáskassza megtakarítás szerződés kötés esetén ajándékot adunk
- fiataloknak ifjúsági folyószámla betét nyitás - díjmentes bankkártya és számlavezetési díj átvállalás mellett
- fogyasztási hitel csak most 10 %-kal kevesebb kamattal, a kamat évi 12 %-tól, THM 18,81%-41,03% között

Elérhetőségünk: Zákányszék, Szegfű J. u. 51/a.

Telefon: 62/590-030

Pénztári órák és ügyfélfogadási idő: Hétfőtől - csütörtökig 7.30-15.00 óra
Péntek 7.30-12.00 óra
Ebédszünet: 12.00-12.30 óra

Nagyné Csóti Mária (x)

Tisztelt Zákányszéki Lakosok!

Mint Önök is látták, a község minden utcájában kiépült a kábeltelvízió hálózat. A fejjállomás a Művelődési Ház egyik szobájában üzemel és látja el „éji jellel” a hálózatot, melyet hamarosan Önök is tudnak venni otthoni televízió készülékükön. A község minden házáat felkereste munkatársunk, és ha igényelte a szolgáltatást, akkor igénylőlapot töltött ki. Akit háromszori megkeresésre sem találtak otthon, azt értesítették, hogy a Teleházban kitöltheti az igénylőlapot. Minden hétfőn 9 – 12 óra között személyesen is várja ügyfélszolgálatunk az érdeklődőket.

Az eddig összegyűlt igénylőlapok alapján a szerelők megkapták a szerelési lapot, mellyel felkeresik az igénylőket és bekapcsolják a televíziókészüléket. A szerelési lapot aláírásukkal kell hitelesíteni. Ez csak a bekapcsolás tényét rögzíti, belépési díjat, szolgáltatási díjat csak akkor kell fizetni, amikor egy hónap múlva munkatársunk felkeresi és Ön a szolgáltatás további igénybevételéről dönt. Akit a szerelők nem találnak otthon, annak értesítést dobznak be, hogy mikor keresik fel ismét. Ha az így megjelölt időpont nem jó, akkor a megadott telefonszámon új időpont egyeztetése lehetséges.

A bekapcsolások folyamatosan történnek. Elsőként a Művelődési Házban és a Teleházban kapcsolunk be televízió készüléket. Itt mindenki szabadon választhat a műsorok között. Ezen a napon a lakossági bekapcsolások is elkezdődnek. A

közel 200 igénylő bekapcsolása folyamatosan történik, és október 10-ig befejeződnek.

Természetesen további igényeket elfogadunk. Kérjük, hogy az igénylőlapot a Teleházban töltsék ki és adják le a nyitvatartási idő alatt bármikor. Természetesen a személyes ügyfélszolgálat minden hétfőn továbbra is rendelkezésre áll.

Az akció még mindig él: Ingyen nézheti a televíziót egy hónapig. Ez után kell eldönteni, hogy kéri-e továbbra is a szolgáltatást.

Engedi Antal

FIGYELEM!

Pólók, szabadidő garnitúrák, dzsekik, farmernadrágok, valamint egyéb alsó- és felsőruházati cikkek széles választékban kaphatóak!

Iskolakezdési akció, minden héten más meglepetéssel!

ZÁKÁNYSZÉK, LENGYEL TÉR
(A RÉGI DIVATÁRU HELYÉN)

Vásárok a művelődési házban

2005. szeptember 21-én szerdán 8-10-ig **Bálaruha** vásár 14-16-ig Cipő vásár,

2005. szeptember 23-án pénteken 9-12-ig **Műanyag** áruk vására,

2005. szeptember 26-án hétfőn 8-11-ig **Új ruha** és **Cipő** vásár.

2005. szeptember 28-án szerdán 14-17-ig **Kosztüm és öltöny** vásár,

2005. szeptember 30-án pénteken 9-13-ig **Új ruha** és apró-cikk,

2005. október 3-án hétfőn 14-17-ig **Új ruha** vásár,

2005. október 5-én szerdán 8-10-ig **Bálaruha** vásár,

2005. október 7-én pénteken **Új ruha** vásár lesz a művelődési ház-

Kirándulást szerveztünk Hajdúszoboszlóra....

Az előző évekhez hasonlóan idén augusztus 14-én (vasárnap) szervezték meg a Teleház munkatársai az egy napos hajdúszoboszlói Auqapark látogatást. Először úgy tűnt, hogy a hűvösre fordult időjárás miatt elmarad a kirándulás, de aztán az indulás előtt pár nappal mégis összegyűlt 41 fürdőzni vágyó. Az utasok többsége Zákányszékről került ki, de három szegedi lakos is értesült a kirándulásról, akik

Szegeden szálltak fel a buszra.

Ezüton szeretnénk megköszönni a kis csapat összes tagjának, hogy részt vett a kiránduláson és türelemmel, jó humorral végigbuszozta azt a majd 520 kilométeres távot.

Ígérjük jövőre is összefogjuk a strandolókat, de akkor július közepén sort kerítünk az útra és közelebbi úti célt választunk.

Zákányszéki Teleház

Dr. Streiber László mórähalmi klinikus állatorvos értesíti a kutya és macskabarátokat, hogy ezen állatok megelőző oltásait, gyógykezeléseit és műtéteit a mórähalmi és szegedi rendelőjében vállalja.

Rendelés Mórähalmon: (a régi rendőrséggel szemben) Millennium sétány 13.

Hétfőn, szerdán és pénteken 10 órakor,

Újszegeden: (Kállay Albert u. 12/B) minden más időpontban.

Telefon: 0630/9-659-714



2004-2005-ÖS HOMOKHÁTI KÖRZETI BAJNOKSÁG BAJNOKCSAPATÁNAK TAGJAI



A bajnokcsapat tagjai:

Álló sor: Makra Dániel,
Papp Norbert, Ördögh
Dániel, Jójárt Ferenc,
Gregus János,
Honti Tamás testnevelő,
Papdi Norbert, Benedek
Bence, Szilágyi Gergő

Guggolnak: Bózsó
Norbert, Szabó Péter,
Honti Tamás, Kéri Péter,
Molnár Ádám,
Seres Adrián, Király Imre

MMM...azaz Makra Márti mini-riportjai

MM: Szokott-e énekelni?

Szabó Attiláné

"Nem, mivel nem tudok szépen énekelni. Az iskolában négyes voltam ének-zenéből. Zenét viszont gyakran hallgatok. A Rómeó és Júlia nagyon tetszik."

Kovács Miklós

"Nem szoktam énekelni, mert a hangomtól mindenki világgá szaladna. Nem buktam meg belőle, de nem is voltam kimagaslóan jó. Egyébként sem akartam soha énekes lenni."

Kálmán József

"Általában nincs kedvem énekelgetni. A fürdőszobában szoktam néha füttyörészni. Nem akartam énekes lenni, de most is ez a döntésem. Énekből ötös voltam, sőt majdnem zenei suliba küldött a tanárnőm. Szerintem jó a hangom...fogjuk rá!"

Horváth Marianna (álnév)

"Igen szeretek énekelni, a Rómeó és Júlia-t meg a Nox-ot kedvelem. Csupa ötös vagyok ének-zenéből, de hamis a hangom. Anyukámék szerint jó! Többet most nem tudok mondani magamról. Köszönöm."

MM: Sportol-e rendszeresen?

Szabó Sára

"Hát persze! Szegedi focista vagyok. Nagyon szeretem. Imádom focizni. Egyébként kapus vagyok. Jól védek-e? Szerintem is-is. Vannak jó napjaim, de van amikor egy kicsit gáz amit a csinálók."

Melegné Szűcs Mónika

"Nem. Főleg most nem. Régebben sportoltam. Mindenből ötös voltam. Külön edzésre, kézilabdára jártam. A szegedi sportcsarnokban volt atlétikám. Szerettem sportolni."

Meleg Zsolt

"Már csak a Téli Kupára járok focizni. Régebben kézilabdáztam, fociztam, pingpongoztam, sőt atlétizáltam is. Négyes, ötös voltam tornából, változó. Ha lenne pingpongszitalunk, Moncsival pingpongoznánk. Négy éve hagytam abba a kézilabdát."

Kovács Miklósné

"Néha pingpongozni szoktam a férjemmel. Nézőként jártunk salakmotorra a fiammal. Amúgy sportolni nem sportoltam. Gyerekkoromban úsztam, bicikliztem. A fiam versenyszerűen biliárdozott. Több bajnokságot is nyertek."

Interjú Szász Gyulával, egy "igazi" festővel

Makra Márti - Hogy megy a festés ebben a nagy melegben?

Szász Gyula - Hát igen csak megviseli a festéket!

Makra Márti - Mióta fest?

Szász Gyula - 17 éve. Az jó sok!

MM - Mennyi festmény született meg eddig?

SZGY - Az az igazság, hogy olyan 200 valamennyiig számoltam. Rengeteget készítettem!

MM - Hol született?

SZGY - Parajdon, Erdélyben!

MM - Régen is festő akart lenni?

SZGY - Már gyerekkorom óta. Falrajzokat készítettem 11 éves koromban.

MM - Milyen gyakran készül el egy festmény?

SZGY - Igazi festmény, alkotás csak 2-3 db évente. Ez az én hanyagságom, de a körülmények is diktáltak!

MM - Megél-e ebből a művészetből, vagy mellette mást is kell csinálnia?

SZGY - Az az igazság, hogy szobrászattal is foglalkozom. Vannak megrendelők és azt szoktam mondani: éldegélni lehet belőle, de élni annyira nem.

MM - Kik veszik meg a festményeit?

SZGY - Általában megrendelésre dolgozok, de készíték képeket a nagyközönségnek is.

MM - Miért pont a templomunkat választotta?

SZGY - Ennek több oka van. A megrendelő azt mondta, hogy Zákányzékéről szóljon. A templom erre kiváló volt.

MM - Mennyit festett Zákányzékéről?

SZGY - Hozzávetőleg: 12-13 db-ot.

MM - Meg lehet-e vásárolni a képeket?

SZGY - Persze!!!

MM - Hol?

SZGY - Ott, ahol festek, illetve kiállításokon vagy a műtermemben.

MM - Mennyiért?

SZGY - Ez a témától függ! 15-50 ezerig.

MM - Hol szokott festeni?

SZGY - Ami megragad, lakott települések, házak, tanyák.

MM - Évszakonként fest?

SZGY - Őszi festő vagyok, a legtöbb festményem őszi jellegű.

MM - Tájéképeket fest legtöbbször?

SZGY - Zömében tájképet és portrét.

MM - Mi a hobbija még?

SZGY - Azt szokták mondani, ha a mesterség hobbi is, akkor nem is munka.

Nekem minden együttvéve.

MM - Nem akart festőtanár lenni?

SZGY - Mindjárt gondoltam, hogy lesz ilyen kérdés. Zákányzéken végre megtaláltam azt a helyet, ahol taníthatnék. Nem csak festenék, hanem szobrászkodnánk is. Lehet, hogy jövőre lesz belőle valami, már beszéltem a Polgármester Úrral is erről.

MM - Meddig tartott megfesteni ezt a festményt?

SZGY - Pár délután alatt elkészültem vele.

Makra Márti

AGROFERR

ZÁKÁNYSZÉKEN, A MÓRAHALMI ÚTON
A GYÓGYFÜRDŐTŐL 5 KM-RE

KULCSRAKÉSZ

GARZONLAKÁSOK, MAGÁNHÁZAK,
SORHÁZI LAKÁSOK

LEKÖTHETŐK

BRUTTÓ

150.000 Ft/m²-től

30/9559-664
www.agroferr.hu

AGROFERR

**VAS ÉS ACÉL
ÉPÍTŐANYAG**

KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM

**MENNYISÉGTŐL FÜGGETLEN
DÍJTALAN KISZÁLLÍTÁS**

RENDELÉSFELVÉTEL:
62/590-480 - 30/555-0363

Zákányszék, Szegfű János u. 2/M
www.agroferr.hu

www.zakanyszek.hu

Napi frissítéssel, hírek Zákányszékről!
Iratkozzon fel hírlevelünkre, szóljon hozzá fórumunkhoz!

"Kattanny rám!"

Családi hírek

SZÜLETÉS

Kazi Lászlónak és Olácsi Editnek
László és Viktor,
Tajthy Istvánnak és Papp Zsuzsannának
Virág,
Hemm Zoltánnak és Szabó Ilonának
Karola,
Pénzes Brigittának és Selmeci Jánosnak
Borostyán Sztella nevű gyermeke született.

Halálozás

Tatár József Tanya 606.
Frank Szilveszterné Tanya 152.

Házasság

PAPP ANITA TÍMEA ÉS FODOR GYULA
KRESÁK RÉKA ÉS TANÁCS ÁTILA
TARI TÍMEA ÉS OLTVÁNYI ISTVÁN ENDRE

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT.

APRÓHIRDETÉS

Eladó 300 literes mélyhűtő. Érd.: Tóth József - Gondozási központ
Telefonszám: 62/290-681

2005. október 6-án, csütörtökön 9-14 óráig

VÉRADÁS

lesz a művelődési házban.

ZÁKÁNYSZÉKI KIS ÚJSÁG

Felelős szerkesztő: Böresök Zoltán
Kiadó, nyomdai munkák: Blue-Net 412 Bt. Zákányszék, Tömörkény u. 12.
Szerkesztőség címe: Községi Könyvtár, Zákányszék, Lengyel tér 1.
e-mail cím: kisujzag@zakanyszek.hu
Telefon: 290-403, 06 20 823-37-00. Fax: 62/590-491
Szerkesztőbizottság tagjai: Dr. Papp Róbert, Paraginé Tóth Edina, Papp Edit
www.zakanyszek.hu
Mgjelenik minden hó 15-20. napja között.
Lapzártá: minden hó 7. napja